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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA (26ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 
Vinte horas (20h00) do dia Dezesseis (16) do Mês de Setembro (09) do Ano de 
Dois Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do 
Sol – Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador 
MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO 
ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 
secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 
LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 
PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 
MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 
noite aos senhores vereadores, aos funcionários da casa e agradecendo a 
presença de todos os visitantes, os cumprimentando e citando um por um, 
desejando as boas vindas e dizendo que é um prazer ter todos presentes 
prestigiando os trabalhos. Desejou uma boa noite aos internautas que os 
acompanham. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário 
e havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente 
declara aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Sandro Fermino 
Dias para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Apocalipse capítulo 22. 
Dando continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a 
ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e 
Finanças para fazer a leitura do expediente: Requerimento 005/2019 de 
autoria do vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: Solicita ao Senhor 
Hedinaldo Ferreira dos Santos, gerente regional da Copel, seu empenho no 
sentido de fazer a retirada dos fios de telefonia pendurados na área urbana 
desta cidade. Justificativa: Observamos com grande facilidade em nosso 
município diversos postes com problemas pertinentes a manutenção da fiação e 
cabeamentos, estes por sua vez geram diversos transtornos, pois em muitos 
casos tal fiação acaba encostando no chão impondo um risco muito grande às 
pessoas. Indicação 035/2019 de autoria do vereador Claudinei Natalino 
Sturion. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de pagar uma diária 
para os motoristas da saúde que trabalham final de semana e não estão 
escalados para o plantão. Em seguida, o Sr. Presidente Milton Vanderlei 
Filho passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a 
palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves Correia desejou uma 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL ORLANDO MONTANARI 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ 

CNPJ. 01.533.220/0001-43 
Av. Cruzeiro do Sul, 697 - Centro  

Fone (44) 3567-1311 
E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

 

 

2 
 

boa noite a todos, cumprimentando um à um todos os presentes e os 
desejando as boas vindas. Agradeceu ao Prefeito, ao vice e a sua equipe, pois 
era um sonho muito grande dos moradores do bairro do sindicato ter aquela 
praça reformada. Disse que esteve visitando o bairro essa semana e pode ver 
que o prefeito está fazendo uma calçada de concreto ao redor, então vai ficar 
muito melhor do que pensavam, ainda mais com aquela quadra que o deputado 
Douglas enviou que será inaugurada após a praça ficar pronta. Disse que está 
falando isso para registrar, pois enquanto algumas prefeituras vizinhas não 
conseguem levar verba nem para a saúde “nós” estamos levando, dando 
assistência na saúde, e ainda levando outras coisas para o município, ainda 
mais em uma época difícil do ano. Deixou seu registro de como a população 
está feliz com essa obra que está sendo feita nessa região. Desejou uma boa 
noite à todos os internautas que acompanham a sessão através da TV do 
Legislativo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino 
Sturion desejou uma boa noite ao presidente, aos vereadores, funcionários, à 
todos os visitantes e que voltem sempre pois é uma honra. Desejou também 
uma boa noite aos internautas que os assistem neste momento. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite à 
todos os visitantes, agradeceu à presença de todos e disse ser uma honra e ser 
muito gratificante ter a presença de todos na sessão. Agradeceu também os 
internautas que os acompanham. Disse que pediu a palavra apenas para fazer 
uma pergunta ao Sr. Presidente, que é sobre o final das pedras irregulares, pois 
não se vê mais fazer e tem algumas “pontas de ruas” para terminar, e os 
moradores estão preocupados e perguntam para os vereadores se não vão 
fazer, então gostaria que o Sr. Presidente pudesse dar uma resposta. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou uma boa 
noite a todos. Disse que no sábado esteve na câmara de Campo Mourão 
juntamente com o deputado Ênio e agradeceu o deputado pelo convite. Disse 
que o deputado deixou claro que não terá nenhum convênio mais com a 
prefeitura, mas que o que o vereador precisar para a população ele estará à 
disposição. Aproveitando o que o vereador Oscar falou, disse que sabe que já 
tem um vereador que já fez essa indicação, mas que gostaria de fazer uma 
reclamação ao Prefeito, pois ficou dele abrir a estrada da Rua Cometa, pois já 
houve vários acidentes e no sábado houve mais um envolvendo uma criança, 
aproveitou para agradecer a saúde que foram rápidos no atendimento à 
criança, então pediu uma resposta ao Prefeito pois essa indicação já foi feita faz 
tempo. Agradeceu Deus por mais uma reunião e pediu que ele abençoe a 
família de todos os presentes. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Célio Alves da Silva disse ser uma honra ter todos na Casa de Leis 
acompanhando os trabalhos do Legislativo. Comentou também à respeito das 
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pedras irregulares, disse que realmente há algumas partes que faltam terminar, 
mas que o Prefeito prometeu que até o final de seu mandato com certeza vai 
deixar tudo pronto, então as pessoas não precisam se preocupar. Disse que a 
verba vem na medida do possível, então infelizmente não tem como fazer 
milagre, por isso as obras param, mas que as pessoas que ainda não 
terminaram em suas ruas podem ficar tranquilas que com certeza as pedras 
irregulares serão colocadas em todos os lugares. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando 
em discussão o Requerimento 005/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Oscar Pereira da Silva pediu apoio aos demais 
companheiros neste requerimento, pois como é de conhecimento de todos têm 
várias situações e vários fios pendurados, tanto é que houve um acidente com 
um morador que estava de moto e que acabou caindo e por sorte não 
aconteceu o pior. Disse que acredita que a responsabilidade seja da Copel e 
assim como eles já fizeram o trabalho que façam de novo para retirar esses fios 
que vivem pendurados nos postes. Deixou registrado e pediu apoio aos 
companheiros, pois a Copel está deixando à desejar, pois a queda de energia 
está muito forte em nossa cidade e precisava de uma resposta sobre isso, pois 
muitas famílias reclamam e se queimar um aparelho quem irá se responsabilizar 
sobre isso. Então gostaria de fazer esse requerimento verbal juntamente com o 
outro “escrito” e pediu o apoio de todos os vereadores. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador João Alves Correia parabenizou o vereador Oscar 
pelo ótimo requerimento e comentou para incluir no requerimento outras 
empresas como a Oi e outras firmas de telefonia, pois a Copel tem uma 
parceria, pois elas cedem os postes, então que façam isso, pois quando andam 
pela cidade podem ver muitos fios sendo um perigo para quem anda de 
bicicleta e moto. Sugeriu para que o requerimento seja enviado como urgente 
pois há muitos fios pendurados. Deixou registrado que também tem um 
problema grande em frente sua casa, pois quando à construiu precisou retirar o 
poste, gastou dinheiro, e depois veio uma empresa de telefonia e acabou 
amarrando um cabo de forma errada. Disse que já fez várias reclamações por 
telefone, pessoalmente para um gerente da Oi, mas que até hoje eles não 
solucionaram o problema, e se der uma ventania forte e um cabo daquele que 
é pesado cair vai acabar gerando um dano muito grande para aqueles carros 
que ficam estacionados em frente à academia e até para seu próprio carro que 
as vezes fica estacionado em frente sua casa. A palavra ficou livre, fazendo uso 
o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu seu apoio à indicação e que esse 
tipo de coisa é uma falta de consideração com os consumidores, por exemplo, 
essas quedas de energia que acontecem e eles não estão preocupados se 
alguma coisa irá queimar, se tem alguém doente dentro da casa. Comentou 
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sobre os terrenos escuros, então pediu para que o Prefeito veja com a Copel 
para colocar postes que possam iluminar mais essas ruas, pois como o 
consumidor para iluminação pública ele tem o direito de ficar e andar no 
“claro”. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva deu 
total apoio ao requerimento do vereador Oscar, e disse ser comum ver esses 
fios caídos até em vilas rurais. Disse ser um perigo até para os agricultores que 
passam seus herbicidas e esses fios estão baixos ou no chão. Disse que todos 
sabem que já houve moradores de nossa cidade que perderam a vida 
eletrocutados por fios caídos na lavoura. A palavra ficou livre, para poder fazer 
uso, o Sr. Presidente passou a palavra para seu vice, assim, fazendo uso, o 
vereador Milton Vanderlei Filho deu seu apoio ao requerimento do vereador 
Oscar, disse ser um ótimo requerimento e que vê por aí vários postes com a 
fiação pendurada, e que esses fios são de telefonia mas crê que a Copel seja a 
responsável pois ela cede o poste, então ela precisa dar essa resposta. Como o 
vereador já citou, na semana anterior um colega sofreu um acidente de moto, 
disse que Deus foi muito bom, pois por mais um pouco ele teria perdido a vida. 
Disse que esteve em sua casa e mostrou seu pescoço e que sua sorte foi que 
ele soltou a moto e caiu para traz, senão teria acontecido algo bem mais grave, 
por isso dá seu total apoio ao requerimento. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis discutir, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado 
por todos. Colocando em discussão a Indicação 035/2019 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador indicante Claudinei Natalino Sturion disse que 
fez essa indicação no intuito de ajudar os motoristas, pois no final de semana, 
feriados ou recessos só tem dois motoristas trabalhando, e de alguns tempos 
há finais de semana que todos os motoristas estão trabalhando. Disse que há 
motorista que já faz meses que não fica com a família no final de semana, pois 
trabalha todos os dias mais o final de semana, e como todos sabem ali não tem 
horário para sair, voltar, almoçar, e eles não estão sendo valorizados, então fez 
essa indicação pedindo a colaboração dos vereadores e do prefeito para ver a 
viabilidade de pagar uma diária para esses motoristas que não estão escalados 
e trabalham fora do horário. Disse que, o que está acontecendo ultimamente, e 
que ele acha um absurdo, é que os motoristas que são da saúde estão indo 
cobrir eventos particulares e não estão recebendo. Deu o exemplo do Toninho, 
que trabalhou no sábado até as três horas da manhã (03h00) e quando foi no 
domingo teve que ficar o dia todo na Marajó cobrindo um rodeio particular, 
acabou chegando em casa a noite e não ganhou um centavo. Se for um evento 
destinado à entidades, assim como é o campeonato de futsal, que a renda está 
sendo para o asilo, ele e também os outros motoristas concordam em não 
receber, mas em eventos particulares que dão lucros para as pessoas eles 
tinham que receber sim. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
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Pereira da Silva deu apoio ao vereador, mas disse que ficou preocupado, pois 
o ser humano precisa ter suas horas com a família, suas horas de lazer e suas 
horas de trabalho, e nesse sentido em que o vereador fez a indicação, e que 
com certeza está acontecendo, é um risco para o funcionário e até para a 
própria sociedade, pois a pessoa não tem descanso e como é que deve estar a 
cabeça de um funcionário como esse. Disse que fica preocupado sim, pois 
precisam ter seus horários certos, pois ele transporta pessoas, e isso precisa ser 
resolvido, ainda mais trabalhar sem ganhar assim como o vereador falou. Disse 
que precisam defender eles, pois quantos cursos eles não fizeram para poder 
exercer essa função de socorrista. Disse que também não concorda com a 
situação e que o vereador tem seu total apoio na indicação. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio à indicação 
do vereador, mas disse que se preocupa mais com a população. Disse que falta 
o secretário da saúde fazer uma reunião e deixar os vereadores “à par” disso, e 
ele não está a par da situação, então não pode afirmar nada, mas irá procurar 
o secretário para saber disso. Disse que se preocupa com a população, pois a 
pessoa não tem descanso, então às vezes ele vai levar pacientes para outra 
cidade e está cansado, a pista já não é boa, então ele fica preocupado. Sobre 
os eventos, disse que eles precisam ficar mesmo, pois independente do esporte 
que seja estão correndo riscos então tem que ter a presença sim de alguém da 
saúde. Mas que com certeza irá cobrar em cima dessa indicação e que tem seu 
apoio. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Sandro Fermino Dias deu 
seu apoio na indicação do vereador Claudinei, pois acha que é uma falta de 
respeito do secretário da saúde e do gestor se o funcionário está trabalhando 
no domingo sem receber. Agora sobre os eventos particulares, disse que as 
comunidades fazem alguns eventos, e que se o Prefeito não tem a iniciativa de 
enviar uma ambulância para um evento particular que a pessoa está fazendo 
para a comunidade, com que cara ele vai pedir um voto, mas jamais poderá 
enviar o funcionário também sem pagar a diária do socorrista. Neste momento 
o vereador Claudinei Natalino Sturion pediu uma parte da palavra e disse 
que falou que se fazer um evento na vila rural, por exemplo, e for com fim para 
uma entidade como uma igreja, por exemplo, aí ele concorda, os motoristas 
vão e não irão cobrar nada. Agora fazer um evento assim como houve na vila 
rural por esses dias, que teve fins lucrativos para pessoas particulares, assim 
como na Marajó e na chácara, que foram todos para fins particulares com lucro, 
aí não ta certo a pessoa ir trabalhar de graça, então ele acha isso errado. 
Voltando a palavra para o vereador Sandro Fermino Dias disse que esse 
evento da vila rural foi particular, mas foi feito para a comunidade, porque ela 
pede e tem certeza que os moradores ficam agradecidos. O evento da Marajó 
foi a comunidade que quis fazer e então eles pediram apoio do Prefeito, e eles 
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nunca imaginam que o Prefeito irá negar, assim como não negou, mas que é 
falta de respeito do secretário e do Prefeito, pois ele pode ver que o funcionário 
presta um serviço de qualidade, é de boa vontade, mas as pessoas não pode 
trabalhar sem receber, ainda mais trabalhando fora da sua carga horária. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva disse que 
pode falar com propriedade da saúde, pois trabalhou por quatorze (14) anos 
nessa área. Disse que se lembra que na época que trabalhou na saúde 
ganhavam oitenta (80) horas extras, mas que com o tempo foram tirando isso. 
Disse que respeita e considera todas as áreas, mas que a área da saúde é a 
mais importante, no caso dessa indicação, deu total apoio, porque sabe que 
tem uma escala dos motoristas, mas muitas vezes surgem emergências e 
precisam pegar mais um motorista, então ele tem o direito de receber. Disse 
que acredita que se os vereadores se reunirem com o secretário de saúde e o 
Prefeito eles podem chegar a uma solução, mas o que não pode acontecer é 
trabalhar sem receber, principalmente quando são coisas particulares. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis discutir o Sr. Presidente Milton Vanderlei 
Filho deu seu total apoio à indicação e disse não ser justo o motorista 
trabalhar sem receber, pois os outros setores pagam quando o funcionário 
trabalha no sábado ou domingo, então porque a saúde não pode receber 
também. Reforçou que a indicação tem seu total apoio e que se for preciso vão 
sentar e conversar com o secretário para ver o que está acontecendo. Neste 
momento o vereador Oscar Pereira da Silva pediu uma parte da palavra e 
pediu para que o Sr. Presidente faça diferente, que envie um ofício para que o 
secretário venha e explique para os vereadores o que está acontecendo, que 
assim seria muito mais fácil. Voltando com a palavra, o vereador Milton 
Vanderlei Filho disse que podem fazer isso sim. Neste momento o vereador 
Sandro Fermino Dias disse que quando vão promover um evento em uma 
comunidade precisa-se de uma liberação, disse que já fez eventos então sabe 
que é preciso pagar uma taxa para o município para obter o alvará, e que 
precisa de apoio da polícia e da saúde, então todos que vão fazer alguma coisa 
pedem o apoio do Prefeito porque estão fazendo dentro da lei. Voltando com a 
palavra, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho disse que podem ter certeza 
que jamais irão deixar de atender, seja qual evento que tiver, jamais o 
secretário ou o setor competente irá deixar de atender, mas o funcionário 
passar o dia todo trabalhando e não receber por esse dia de trabalho é injusto. 
Após, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador João Alves Correia comentou um pouco sobre as pedras irregulares, 
disse que havia feito algumas indicações para umas ruas e que conversou com 
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o Prefeito e ele está atento a esta situação, que é uma promessa dele e que em 
seu mandato a cidade toda ficará empedrada. Disse que todos têm que ter 
conhecimento, principalmente os vereadores, que a prefeitura é igual uma 
firma, precisa entrar dinheiro para poder fazer as coisas e que não adianta ficar 
jogando para cima do Prefeito até recair sobre os vereadores, pois nesses 
meses o FPM e as arrecadações caem devido a restituição do imposto de renda 
e os vereadores tem obrigação de saber isso. Disse que não adianta ficarem 
crucificando ninguém, pois as coisas estão andando bem e a população é 
testemunha disso. Disse que os vereadores fazem sua parte que é fazer as 
indicações, colocar em documento, cobrar e fiscalizar, que é o principal, agora 
o resto é com o executivo. Então tem que cobrar sim, mas dentro da lei, das 
possibilidades, e com conhecimento das verbas que estão entrando na 
prefeitura ou não. Disse que aqueles que o procuram sobre as pedras ele 
explica e pede para ter paciência, pois o FPM cai devido a restituição do 
imposto de renda, mas é só ter paciência. Agradeceu todos os companheiros 
por o aguentarem, agradeceu os internautas por acompanharem a sessão 
através das redes sociais, agradeceu todos os visitantes, os convidou para 
voltarem sempre, pois é um prazer tê-los nesta casa de leis e agradeceu a Deus 
por dar forças para vir trabalhar pelo interesse da população. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse o vereador falou 
que estavam crucificando o Prefeito, mas que o Prefeito sabe de tudo que os 
vereadores estão fazendo, e que estão aqui para errar e acertar, fiscalizar e 
defender. Disse que citou das estradas, pois já mora ali faz trinta anos (30) e 
nenhum prefeito mexeu, e ele sendo vereador ele tem o direito de cobrar 
mesmo. Disse que não está “aqui” para crucificar Prefeito e nem secretário não, 
mas que está no seu direito de cobrar, pois foi eleito para isso e o Prefeito sabe 
que não é contra ele. Disse que sabe o que está falando e que se alguém achar 
que está errado que fale com ele, mas que não está aqui para crucificar 
Prefeito nem ninguém não, e qualquer um quando entra em um cargo sabe de 
suas obrigações e de seus “pepinos”. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu os visitantes pela presença, aos 
internautas que sempre os acompanham e disse que ficou triste ao ouvir o 
vereador dizendo que estão apertando demais o Prefeito. Disse que apenas fez 
uma pergunta ao Presidente e que não pediu um prazo para a resposta, apenas 
quer saber se vai ter continuidade, pois se lembra que desde o primeiro dia de 
mandato do Prefeito João Cláudio ele falava que não iria parar com as pedras 
irregulares, mesmo com dificuldades que a prefeitura fosse passar, 
devagarzinho ele iria dar continuidade. Disse que não tem dúvida nenhuma de 
que o Prefeito dará continuidade, mas que o morador que faz a pergunta está 
preocupado e não está errado, mas em momento algum apertou o Prefeito, 
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pelo contrário, só tem a agradecer essa administração que nunca mais irá 
acontecer, pois o município está “redondo”, tanto em maquinário quanto em 
veículos. Disse que cobrar e exigir são direitos dos vereadores, que a população 
precisa de uma resposta e por isso fez essa pergunta à respeito das pedras 
irregulares, que sabe que a arrecadação caiu, mas que o morador não quer 
saber disso, ele quer respostas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Claudinei Natalino Sturion agradeceu os visitantes, convidou para voltarem 
sempre e disse ser uma honra, pois quanto mais pessoas tiverem mais eles 
ficam estimulados para fazer os debates. Desejou uma boa noite também aos 
internautas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva 
disse que “quem dera” que a partir de 2021 tenham uma administração que 
faça pelo menos a metade que essa administração fez. Disse que criticar faz 
parte da administração pública, mas as críticas construtivas e não as 
destrutivas. Disse que em momento algum viu ninguém falar mal do Prefeito 
João Claudio, em nenhuma rede social ninguém nunca criticou ele, como fazem 
em outras cidades. Disse que o novo Prefeito que virá só precisa manter o que 
esse Prefeito fez. Disse que é fácil pedir, que todos gostariam de ter tudo, mas 
que a administração que temos hoje é parabenizada por muitos municípios. 
Disse que falar mal da administração é a mesma coisa que falar mal deles 
mesmos. Agradeceu a presença dos visitantes e de todos que os 
acompanharam nesta noite. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de 
partido o vereador Valdeci Ribeiro da Silva disse que o vereador falou como 
se todos falassem mal da administração, mas que em momento nenhum viu 
ninguém falando mal da administração, que acha que ele não entendeu bem 
sobre a posição de suas palavras. Disse que em momento algum o Prefeito fez 
reclamação nenhum na sobre suas palavras, que ninguém está falando mal da 
administração e do Prefeito, que estão apenas cobrando os direitos que são dos 
vereadores. Disse que ou ele não presta atenção nas palavras do vereador, ou 
está querendo criticar e jogar o vereador contra a população. Neste momento o 
vereador Célio Alves da Silva pediu uma parte da palavra, que não foi cedida. 
Continuando, o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que o vereador Célio 
está criticando e jogando os vereadores contra o Prefeito e a população, e que 
é feio usar essas palavras que ele usou. Disse que em momento nenhum viu 
ninguém falar mal do Prefeito, que apenas cobram seus direitos como 
vereadores. Disse que está no cargo para cobrar e também elogiar, pois o 
Prefeito é um cara inteligente, tem parcerias para conseguir verbas e emendas 
e por isso o município está assim, mas em momento nenhum falou mal do 
Prefeito e nem viu nenhum colega fazer isso, que foi eleito para defender e 
independente de qual Prefeito “entrar” ele irá fazer isso. A palavra ficou livre, 
fazendo uso como líder de partido o vereador Célio Alves da Silva disse ao 
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vereador Valdeci para procurar um Otorrino, pois em momento nenhum citou 
nome de vereador, e disse sim que alguém comenta sobre o Prefeito, mas não 
disse que era vereador, pois se tiver que falar ele irá falar “ao vivo e as cores”. 
Disse também que ele precisa ser educado, pois todos os outros vereadores 
cedem a parte quando lhes é pedido, e que ele precisa assumir seus 
compromissos e responsabilidades pois ele sabe do que ele está falando. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal Rinque desejou uma 
boa noite ao Presidente, vereadores, funcionários, visitantes e internautas. 
Disse que a pauta tinha apenas duas indicações, e a sessão já está durando 
quase uma hora e vinte minutos (1h20min) e que muitas vezes a população o 
pergunta do porque o vereador Castor não fala durante a sessão, mas que acha 
que é melhor falar pouco do que ficar discutindo em frente à população, pois 
isso fica chato, que é melhor falar pouco, mas falar coisas que se aproveitem. A 
palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton 
Vanderlei Filho respondeu o vereador Oscar sobre a pergunta das pedras 
irregulares, disse que já havia conversado com o Prefeito para fazer essa 
mesma pergunta e a resposta que obteve foi essa, de que nesses três meses a 
arrecadação cai, então é preciso dar uma segurada para reforçar o caixa e 
poder recomeçar firme, mas deixou claro que vai dar continuidade sim às 
pedras irregulares. Agradeceu os visitantes, disse que espera que voltem 
sempre para prestigiar os trabalhos dos vereadores e que funciona assim 
mesmo, as vezes acontece alguma discussão, mas isso faz parte e os 
vereadores estão conscientes de suas obrigações. Agradeceu os internautas 
que os acompanharam que tem certeza que tem muitas pessoas os assistindo e 
que isso é muito bom. Desejou que Deus abençoasse a todos, que todos 
tenham uma boa noite e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se 
a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 

 


